

Pöytäkirja

Aalto-yliopiston Sähköinsinöörilta ry:n hallituksen kokous SIKH26/2024

Aika: tiistaina 10.09.2024, kello 17:00

Paikka:

Läsnäolijat:

Puheenjohtaja Ville Lairila

Rahastonhoitaja Alisa Ahonen

Sihteeri Akseli Heikkinen

Hovimestari Axel Aurola

Hovineuvos Nelli Liljasto

Opintomestari Mikko Sandström

Excursiomestari Roope Jaskari

Yrityssuhdemestari Emma Uusküla

Fuksitoimikunnan puheenjohtajan adjutantti Valentin Juhela

KV-Kapteeni Verner Turkki

Teknologiamestari Johannes Viirimäki

Fuksitoimikunnan puheenjohtaja Sauli Hakala

Myöhässä:

Hyvinvointimestari Peter Lindahl

Poissa:

Muut:

Aaron Löfgren

Axel Söderberg

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17:16

Nelli poistui kokouksesta ajassa 17:16

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokouskutsu oli lähetetty ajoissa ja hallituksen jäsenistä oli paikalla 13/13. Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslistan mukainen työjärjestys.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjat

Hyväksyttiin edellinen pöytäkirja.

5. Ilmoitusasiat

Norjassa edustettu sekä norjaa puhuttu.

Hovi järjestää vihdoin ensimmäisen saunaillan.

ELEC International fuksisitsien sekä 'kandifuksien' fuksisitsien ilmo on auennut.

6. Toimikunnat ja tulevat tapahtumat

Puheenjohtaja: Ei uusia kuulumisia.

Rahteri:

Sihtteri: Tiedotuksia tiedotettu ja pöytäkirjoja latailtu webiin.

Rahastonhoitaja: Ei uusia kuulumisia.

FTMK:

Kandi-puoli: Kiltayössä jonotettiin FXQ:lle. Fuksisitsien ilmo aukesi! Fuksisitsien ja FXQ:n suunnittelua!

Kv-puoli: Welcome Sauna meni erittäin hyvin ja en ole koskaan ennen nähnyt OK20 saunaa niin täynnä. Tällä viikolla paljon fuksisitsien suunnittelua.

HTMK: Ollaan suunniteltu jo Syyssitseejä. Tämän viikon sitsit näyttää siltä, että vietetäänkin saunaillaa, joten tulkaahan saunomaan ja paljuilemaan. Eilen oli myös SIK-KIK-sitsien ensimmäinen kokous, ja ilmo aukeaa ensi viikolla!! Vihdoin hovimestarilla (pankki)kortti hallussa :)

HVTMK: Yhteislähtö oopperaan varmistui. Pollattu toimikunnan kokousta.

OPTMK: Norjassa edustettu.

TTMK:

Norjassa edustettu.

YTMK:

Yrityssuhdemestari: Sovittu excuaikoja yritysten kanssa. Torstaina toimikunnan kokous.

Excumestari: FXQ:n suunnittelua. EESTEC-kokous tänään.

7. Hallintoasiat

Hyväksyttiin liitteen 7.1 mukaiset jäsenhakemukset.

Sovimme että välitämme toimareille Sätky ry:n vuosijuhlakutsun.

Sovimme jättää AS:n vuosijulat mietinnän alaisiksi.

Sovimme että välitämme toimareille Aalto BT:n vuosijuhlakutsun.

8. Talousasiat

Hyväksyttiin liitteen 8.1 mukaiset laskut ja kulukorvaukset.

Keskusteltiin Kallefestin kulukorvauksista.

Peter Lindahl liittyi kokoukseen ajassa 18:10

9. Muut esille tulevat asiat

Keskusteltiin SIK-pajan ongelmista.

Roope poistui kokouksesta ajassa 18:38.

Keskusteltiin hopeisten ansiomerkkien jakamisesta Syysitseillä, sovimme että Peter hoitaa ansiomerkkien ehdokaslistan järjestämisen.

Keskusteltiin PoTa:n kultaisten ja ProSIK-ansiomerkkien työryhmien aluille saamisesta.

Keskusteltiin killan virallisten TG-ryhmien säädösten näkyvyydestä.

10. Seuraava kokous

Seuraava kokous pidetään tiistaina 17.09. kello 17:00

11. Kokouksen päättäminen

Päätettiin kokous ajassa 18:47

SIKH26/24

Pöytäkirjan vakuudeksi

Ville Lairila

Puheenjohtaja

Akseli Heikkinen

Sihteeri